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Uj színben!
Héderváry gróf miniszterelnök mon­

dotta, hogy a lefolyt választásnak egyik 
legbecsesebb eredménye az az alap, 
amelyet a nemzet a követendő politika 
számára kijelölt. Ez az alap a hatvanhét, 
amely most uj színben tűnik föl előtte. 
Ezelőtt a nemzet rajta, jövendőjének erős 
szikláján helyezkedett el, de csak mint­
egy kényszerűségből, nyomasztó, súlyos 
helyzet következményeképpen. S meg­
maradt rajta négy évtizeden által, min­
dig abban a hitben, hogy nem is nehéz 
szerrel, sikerül majd jobbat, üdvösebbet 
találnia. Amint azonban a gyakorlatban 
is megpróbált ettől az alaptól eltávo­
lodni, meg kellett győződnie arról, hogy 
az a fundamentum, amelyre Deák Ferenc 
mélységes és bölcs honszerelme a nem­
zet jövendő sorsát lefektetni akarta, a 
legjobb, legcélravezetőbb.

A miniszterelnök államférfim mély be­
látásának, a nemzet leikébe néző böl- j
csességének bizonysága ez a fölismerés. 
Ám e fölismerés kifejezésében is meg­
tartotta azt a mérsékletet, amely őt a 
koalíciós nagyhanguakkal szemben olyan 
előnyösen, rokonszenvesen jellemzi. Mert . 
Héderváry gróf egyszerűen hallgatással * 

mellőzte azt, hogy a hangosak egyszerűen 
rossznak, kárhozatosnak kiálltották ki a I
Deák Ferenc alapját s hogy a lármájuk- . 
kai fölizgatták, belekergették a nemzetet ' 

céltalan küzdelmekbe, amelynek végén 
maguk is rátértek a rossznak hirdetett ( 
alapra. Bebizonyult a napnál világosak

ban, hogy minden olyan akár parlamenti, 
akár a parlamenten kívül a nép széles 
rétegeire kiterjedt küzdelem, minden ösz- 
szeütközés a dinasztiával, amelynek pre­
misszája az a föltevés, hogy a közjogi 
alap rossz: eredményre nem vezethet, 
mert a kiindulás maga hibás, célszerűt­
len, oktalan. A közjogi alap, Deák al­
kotmánya feltétlenül jó. De mint minden 
alkotmány, mint minden nemzet jogai­
nak formákba kötött összesége, ez is 
merev, amely maga nem alkalmazkodik, 
de amelyhez okosan lehet és kell alkal­
mazkodni.

A Deák alkotmányában minden kel­
lék megvan arra, hogy a nemzet erőssé, 
boldoggá, szabaddá lehessen s a legtá­
volabbról sem jelent lemondást, amikor 
a nemzet most a választási harc ered­
ményeképpen mintegy elvben is elfogadja, 
hogy ezt az alapot kell a legjobbnak 
tartania. Nem kényszerűségből, de azért, 
mert a gyakorlatban is ez a legjobb, az 
egyetlen, amely békéjét, haladását bizto­
sítja, amely ehhez, ha bölcs mérséklés­
sel alkalmazkodik, sokkal előbbre jut a 
haladásban, mint lehetetlen, hazug illú­
ziók kergetésével. A Deák alkotmánya 
üdvös valóság, amely teljes mértékben 
biztosítja jogainkat, önállóságunkat s 
amely megadja a módot arra, hogy ide­
áljaink fokozatosan Realizálhatok legye­
nek. Elismerték ezt — ha nem is szó­
val, de ténylegesen — Kossuthék, Appo- 
nyiék is, amikor ők is erről az alapról

hirdették a fokozatos haladás szüksé­
gességét.

A nemzet szeméről lehullott a hályog; 
tisztán lát most. A többsége, az intelli­
genciája elfordult azoktól, akik önző ér­
dekekből készakarva vakságban tartották 
s a miniszterelnök bizonyára jó psziho- 
lógus, amikor azt hirdeti, hogy a nem­
zet most más, uj színben látja a hat­
vanhetes alapot. Ezt tudja most a leg­
biztosabbnak, olyannak, amely emelke­
désre, boldogságra vezető.

Miramare'-kávéház
BUDAPEST,

1#%, Andrássy ■ ul II. szám.

!

Modernül berendezett ká­
véház, souterrin helyisé­
gekkel. — Kitűnő buffet. 
Legfinomabb italok. — 
Idegenek és kereskedők 
legkellemesebb találkozó 
helye. — Számtalan bél­
és külföldi lapok. —
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A HELYZET.
(Külföldi hang a munkapártról.) A berlini 

„Die Postu vezető cikkben foglalkozik a nem­
zeti munkapárt megalakulásával és megjegy­
zései politikai fviszonyaink olyan alapos isme­
retéről tanúskodnak, hogy a cikket érdemesnek 
tartjuk a következőkben ismertetni:

A budapesti Lloyd-épületében, a régi sza- 
badelvüpárt tanácstermében, a hol valamikor 
Deák Ferenc hirdette az ő igéjét az osztrák­
magyar dualizmusról, vasárnap este a nemzeti 
munkapárt megtartotta alakuló ülését. A régi 
67-es párt, mely négy év óta romokban he­
vert a földön, ezt a napot ünnepelheti mint 
újjászületésének napját. Olyan hatalmas bukás, 
a minő Kossuth és Justh híveit érte, annak az 
igazságáról tanúskodik, hogy Magyarországon 
az értelem szava ismét meghallgatásra talált. 
Belátták, hogy Magyarország az európai poli­
tikában produktive csak úgy vehet részt, ha a 
német Ausztriával szövetségben akarja kultur- 
hivatását betölteni. Kimen-Héderváry gróf mi­
niszterelnök, a kinek hazája részéről annyi j 
hálátlanságot kellett tapasztalnia, beszédében i 
i oggal hangsúlyozta, hogy ők, a kik igaz, meg­
győződés szerint való híveit a 67-es alapnak, 
a nemzetnek a választásoknál adott feleletében 
a rehabilitációjukat kapták meg.

E kijelentés mellett megkülönböztetett tet­
szés fogadta azt a kijelentését is, mellyel a 
maholnap nyolcvan éves magyar király szerep­
léséről emlékezett meg. És miként a miniszter- 
elnök beszédét, azonképen a Tisza István gróf 
felszólalását is a valódi hazaszeretet szelleme 
hatotta át. És jellemző a résztvevőkre az az 
elhatározásuk, hogy a miniszterelnök vezetésé­
nek teljesen alárendelik magukat.

Miután megemlékezik még a cikk a par­
lament megnyitásáról, a trónbeszédről, a mi­
niszterelnöknek legközelebbről elmondandó pro­
grambeszédéről és a megegyezéssel kecsegtető 
banktárgyalásokról, végezetül a következőket 
Írja :

Mindenesetre biztos a kilátás arra, hogy 
az újból kormányra jutott 67-es szabadelvű 
párt a nemzeti munkapárt elnevezésre becsü­
letet fog hozni. És ezt Ausztria Magyarország­
nak a hármasszövetségben való helyzete érde­
kében legforróbban kívánhatjuk. A mi után 
Kossuth és Justh vágyódtak, Magyarország tel­
jes felszabadítása és elszakitása Ausztriától, 
végezetül sem tette volna szabaddá Árpád ha­
záját, hanem érett gyümölcsként a kelet felé 
nyomuló szlávság ölébe vetette volna. Ezt a 
veszedelmet átlátta Magyarország intelligenciája 
is és ez a magyarázata, hogy Khuen grófnak 
és zászlóvivőjének, Tisza István grófnak pro­
gramjához hozzájárulását adta.

Felakasztotta magát. |
A gyógyíthatatlan betegség kergette ha­

lálba Bedö Mikályné 42 éves asszonyt, aki ma 
a Kápolna-utca 23. szám alatt lévő lakásán fel­
akasztotta magát. A helyszínen Berecz Ferenc 
rendőrkapitány és Prohászka László dr. ügye­
letes orvos jelentek meg, akik azonban csak a 
beállott halált konstatálhatták. Az öngyilkosság 
okát a rokonok mondották meg.

anemon mamma nmanoonnnaima

Haverdáék.

*
Bírósági ítélet még alig foglalkoztatta olyan 

élénken országszerte a közvéleményt, mint a 
szegedi esküdtszéké, amely fölmentette Haverda 
Mariskát és két társát. Sokan érezték akkor, 
hogy a sötét tragédiában ez nem az utolsó szó 
s ime nem csalódtak. Az igazság legfelsőbb fó­
ruma ma megsemmisítette az ítéletet, amelyről 
most már el lehet mondani, hogy azt a meg­
nyugvást, amelyet egy bírói ítéletnek kell kel­
teni a közvéleményben, nem' keltette föl, ellen­
ben fölkorbácsolt olyan érzelmeket, amelyek igy, 
éppen egy bírói ítélet után megnyilatkozva, 
visszatetszők voltak mindenképpen.

Az érdekelt vádlottak azt érezték utána, 
hogy ők jogosan cselekedtek, nem tehettek róla, 
hogy gyilkolniok kellett. Közülök az asszony 
kacérul élvezte az érdeklődést, amelynek ez az 
ítélet a középpontjába helyezte. Hozzá hasonló 
erkölcsi! társai közül az egyik, az erősebb és 
ravaszab, nyomban odaszegődött megint hozzá, 
a másik, a gyönge és rajongó, hamarosan be­
letalálta magát a fölmentett gyilkos szerepének 
olcsó romantikájába, s ennek hamis aranyszá­
laiból kezdte bogozni a maga jövendő sorsát.

Az ügyvédek diadalt éreztek s amikor ezt 
élvezték, a mámor pezsgőcsöpjeiből jutott vé­
dettjeiknek is. A közvélemény pedig fölháboro­
dott az ítéleten. E fölháborodás jogos és elma­
radhatatlan volt ugyan, ámde mégis rosszul ha­
tott, amikor egy bírósági ítélettel szemben kel­
lett megnyilatkoznia.

Alig hangzott el a verdikt, a szegedi Tisza- 
szállóban már virágot nyújtottak a bűnösből ár­
tatlanná varázsolt asszony felé, aki mosolygott, 
mint mindig, hiszen ez volt a leghatalmasabb 
fegyvere a másik asszonyi fegyver a köny mel­
lett. Másnap ment innen Szegedről Budapestre, 
ahol már várta a közönség haragja. Kezében 
bokrétával, piros ajkán mosolylyal lépett ki a 
vasúti kocsiból, mint egy primadonna az ün­
neplő tömeg elé. A szitkok áradata zúdult felé 
s alig tudták megmenteni a verés elől.

Két nap múlva már együtt volt s moso­
lyogva folytatta a régi életmódját Vojtha Antal­
lal, az erősebbikkel. A rendőrség robbantotta 
szét őket, de azért megint csak reátaláltak egy­
másra valahol messze a fővárostól és élik vi­
lágukat.

Az eszelős imádó Jánossy pedig, mivel ő 
kipottyant a szerelemből, módból egyaránt, mi

telhetett tőle. Elhatározta, hogy megírja az igaz, 
ságot ebben a nagy, sötét, fordulatos drámában 
ő irja meg az igazat.

Meg is irta persze pénzért és úgy, hogy a 
rendőrség kitiltotta érte a fővárosból.

A Kúria döntő szava után most vége a 
bűnösök által eddig oly rosszul és mindenre, 
csak vezeklésre föl nem használt szabadságnak. 
Börtönbe kerül mind a három és akkor igazán 
vége lesz a nagy komédiának.

naa esem aaa ama naaa naoaaa naa

Hassak József
cs. és kir. udv. és kamara fényképész

Weilzer J.-u. 3. Telefon 657.
Emaananaanna m za manna nemaBB

Az Uránia nj mihora.
Uj műsort mutat be hétfőn a Uránia szín­

ház. Olyan műsort, melynek minden egyes 
száma valóságos remeke a kinematográfiának. 
Többek között színre kerül Trieszt a gyönyörű 
szép tengerparti város látképe, mozgalmas ki 
kötő életével, remek utcáival. Kitűnő mozgó- 

I fénykép mutatja be az üveggyártást, egy má­
sik ötletes kép végigvezet bennünket a francia 
és olasz Riviera legszebb helyein. Nizza, Mon- 
tecarló, Mentoure mind elvonulnak a néző előtt, 
befejezésül pedig egy hatalmas dráma a Te­
temre hívás kerül bemutatásra. Már most hirt 
adunk arról, hogy csütörtökön, június 30-án_ 
nagyszerű sport előadásokat tart az Uránia.
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Amerikai és angol tennisz-czipők
urak, hölgyek és gyermekek részére már megérkeztek

Weinberger János kizárólagos cipőraktárában
Arad, andrássy-tér 20. szám. Telefon szám 312
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npl, francia, német
Eyelv, ének és zongorából ala­
pos oktatást kezelők és hala­
dóknak házban és házon kivid)adség-iéí 13, m I. sin ajtö 14
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(Romeo szökése. — Sok hűhó semmiért. 

— A gyanús harisnyakötő.)
Arad, jun. 2G.

Előkelő aradi nagyiparos üdült a hét egyik 
napján a saját díszes kertjében. Az óra már ki­
lencet mutatott s az eset színhelyéül szolgáló 
mellékutca lassan-Iassan elcsöndesedett.

Egyszerre váratlanul megnyílt a kapu s 
két ember rohant be, akik az udvaron át meg 
sem állottak a kertig, ahol a család tanyázott. 
Csinos, alig tizenöt- tizenhat éves leány s ugyan­
csak fiatal legény voltak a váratlan jövevé­
nyek, akik lihegve s érthető zavarral állottak 
meg a házbeliek előtt. Végre az ifjú törte meg 
a csendet, bocsánatot kérve a váratlan látoga­
tásért, amelyet azonban — mint mondotta, egé­
szen ártatlanul rögtönöztek.

— Béniinket üldöznek, — folytatta a le- 
geny, mcit a Juliska engem szeret, nem 
pedig az eddigi udvarlóját, aki most negyed- 
magával eredt a nyomukba s bizonyára nem 
szabadulunk meg élve, ha ide nem mene­
külünk.

A jószivü család megszánta a menekülő 
szerelmeseket s miután meggyőződtek, hogy az 
üldözők, akik tényleg négyen vaiának, az ut­
cán várakoznak, marasztalták a megszeppent párt.

Az idő azonban egyre tellett, ám a négy 
ember nem tágított. Mintha csak a kapu őr­
zésére rendelték volna őket, olyan híven tar­
tottak ki egy helyben.

A szükség leleményessé teszi az embere­
reket s igy esett meg, hogy amikor már több 
volt a kettőnél, az ifjú széjjel nézett: nem le­
hetne-e más utón kijutni rejtekükbő! ? De saj- 
n°s: uj kijárat nem kínálkozott s a menekü­
lésnek csupán egyetlen módja állott rendelke- j 
zésre : átmászni a szomszéd udvarba, amely i 
történetesen egy iskola udvara volt s onnan 
továbbállani. Az ifjú szívesen vállalkozott a 
különös útra, a leány azonban érthetően vona- j 
kodotf az első pillanatban. A szükség azonban j 
győzött a szemérmen s végre is a kisasszony j 
elindult a magas kerítésnek támasztott lajtorján, 1 
átlépett a másik udvarba egyenesen imádója i 
karjai közé. ' ' |

Aztán . . . nos aztán győzött a szerelem ■ 
a szemérmen s a boldog megmenekülés örö- j 
mére forró csókokat váltott a fiatal pár — ta- !

1 nuk előtt. És szerelmesen suttogva indult út­
nak a megmenekült Rómeó és Julia.

*

Az Andrássy-téri üzletek hűséges, közis­
mert őrzője, az öreg János bácsi a minap úgy 
éjféltájban tágra nyílt szemekkel állott meg az 
egyik Andrássy-téri könyvesbolt előtt. Az üz- 

I let ugyanis nyitva volt, noha nem hatolt ki 
I be!üiről világosság. A szokatlan helyzet se- 
' hogysem tetszett a jó öreg Jánosnak s egy 

ideig hallgatózva, becsengetett az illető házba 
s az elősiető házmesternek elmondotta tapasz­
talatait. A házmester rövidesen meggyőződött, 
hogy a roló tényleg nincsen egészen lehúzva! 
hanyathomlok rohant a könyvkereskedő laká­
sára, aki még hanyathomlokabban szaladt az 
üzletbe.

És tényleg: a házmester előadása megfe­
lelt a valóságnak. A roló annyira fel volt huzva, 
hogy alól kényelmesen bebújhatott egy ember! 
Nosza megkezdődött az izgalmas munka. Egy 
rántással fölrepült a roló s rohant az üzletbe 
tulajdonos, házmester, János bácsi, sőt még az 
arra vetődött újságíró is. A tulajdonos felgyúj­
tott s elsőbben a pénztárnak esett, amely sér­
tetlen volt. Azután a hátsó helyiségekben való­
ságos razziát rendeztek, de eredménytelenül. 
Senki emberfia nem volt az üzletben, amiből 
aztán kiderült, hogy a segéd szórakozott volt 
s lehúzta ugyan félig a rolót, de azután — ki 
tudja, hol járt az esze — elfelejtette az üzletet 
bezárni.

Szerencsére János bácsi vette észre a bajt 
s >gy egy félórai izgalom után rendben volt 
minden.

*

Egyszerű kis eset az alábbi, bár nem min­
dennapi. A hőse egy aradi mérnö/r felesége, 
aki a minap arra a kellemetlen meglepetésre 
tért haza, hogy előszobájában (!) idegen haris­
nyakötőt talált. Csinos, kék gummi harisnya­
kötőt.

Első dolga volt természetesen a férjuram 
nak bemutatni a különös leletet, aki csodála­
tosképpen csöppet sem jött zavarba s maga is 
a legnagyobb mértékben meglepődött a talál­
mányon. Sőt társaságban ő mondotta el, hogy 
mit talált a felesége.

És nincs tovább. Igazán nincs tovább . . .

BUDAPESTI POSTA.
Tavira!, — Telefon.

n □
Minisztertanács.

Budapest, június 27. A miniszterel­
nökségi palotában délelőtt tizenegy óra­
kor kezdődött és kettedfél órakor ért vé­
get. A tanácskozáson Hhuen-Héderváry 
Károly gróf elnökölt és részt vett azon 
valamennyi miniszter. A jegyzőkönyvet 
Skerlecz Iván báró vezette. A tár­
gyalások folyamán a képviselőház leg­
közelebbi munkarendjében állapodtak 
meg és azonkívül folyó ügyeket intéz­
tek el.

A rendőrség cáfolata,
Budapest, junuis 27. A vasárnapi számban 

több napi lap azt a föltünést keltő hirt közölte, 
hogy szombaton éjjel egy előkelő állású állami 
tisztviselőt hallgattak ki, akit manipuláció miatt 
fogtak gyanúba. E hirt a rendőri sajtó iroda 
ezzel a kommünikével czáfolja meg. Egyes 
lapok ma „titokzatos ügy a rendőrségen“ 
címmel arról Írnak, hogy a budapesti rendőrség 
teljes titokban egy, a Latkóczy-ügyhöz hasonló 
nagy arányú bünperben nyomoz. Magasrangu 
államtisztviselő és alantas társa szenzációs vissza­
éléseiről van szó. Az illetőket a lapok tudomása 
szerint előállították és egész éjjel folyt a kihall­
gatásuk. Egyik lap pedig az államvasutaknál 
történt manipulációt emleget. A rendőrség kije­
lenti, hogy tényleg folytat nyomozást egy tegnap 
tudomására jutott bűncselekményben. Abban 
azonban gyanusitottkén semmiféle magasrangu 
vagy más szubaltern tisztviselő nem szerepel és 
az állam vasutak sincsenek semmiféle vonat­
kozásban bele keverve. Részleteiben még 
felderítetlen ügy, amely emiatt még nem hoz­
ható nyilvánosság elé távol áll minden szen­
zációktól és lényegében közönséges bűn­
cselekmény.
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Vizsgázó vskolí.
Budapest, jun. 27. A mexikói úti vakok 

tanintézetében, amelyet lovag Vechselmann Ig- 
nácz és neje alapított, vasárnap déleiéit volt 
az évzáró vizsga. A tizenkét fiú és a tizenkét 
leánynövendék meglepő készséget mutattak úgy 
az olvasásban, mint az írásban és számolás­
ban. Többen a zenében is nagy jártasságnak. 
A növendékek betanítása főképp Adler Samu 
igazgató érdeme, énekre és zongorára pedig 
Rosenfeld Izsó zongora tanár tanította a nö­
vendékeket.

Bűntény vagy baleset?
Budapest, június 27. Múlt hét folyamán a 

délutáni órákban a bécsi ut külső részén esz­
méletlenül találták Baráth István 55 éves tégla­
gyári munkást, akin súlyos sérülések voltak. A 
Szent-Margit kórházba vitték, ahol meghalt mi­
előtt kihallgathatták volna. A boncolási jegyző-

m
cipó-, kalap- es 
Mi teal-áruháza

IPST megnyílt ~HSü§l
Araion, Fomy-uta, uj üMosdy-plota.

Tisztelettel értesítem Arad és vidéke t. közön­
ségét, hogy a mai kornak megfelelő cipő-, 
iKsifiap», úri divat-áruháza! nyitottam. 
Óhajom t. vevőimet meggyöződtetni arról, hogy a 
legjobb árut a legolcsóbb árban adhatom, úgy, 
:: hogy minden versenyt felülmúl.
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könyv szerint több külső és belső sérülést szen­
vedett, melyek közül medence csonttörés, több - 
szörös bélszakadás és haszúzódás okozta a ha­
lált. Azt hiszik, a sérüléseket valami nehezebb 
kocsi vagy automobil okozhatta. A redőrség 
nyomozatot indított annak kideritésére, mi okozta 
a halálos szerencsétlenséget.

A D. K. E. közgyűlése.
Budapest, junius 27. A Dunántúli közmű­

velődési egyesület Palavicsiny Ede őrgróf el­
nöklésével vasárnap délelőtt tartotta 20-ik évi 
rendes közgyűlését. A kögyülésen megjent Ap- 
ponyi Géza gróf. Rákosi Jenő, Sárossy, Kapel- 
ler Ferenc közművelődési minisztérium képvi­
seletében, Horváth Emil és K. Lippich Elek 
vallás- és közoktatásügyi miniszter képviseleté­
ben, Kugler Miklós az Országos Könyvtár 
Egyesület, Dobietzky Sándor a védőegyesület, 
Andusla Antal a budapesti könyvtár egyesület 
és Szilasi Zoltán az 0. M. K. E. képviseleté­
ben, dr. Bán Endre főispán, Szabó Károly kir, 
tanácsos és még többen. Palavicsinyi Ede őr­
gróf üdvözli a minisztériumnak képviselőit és 
szép szavakkal emlékezik meg Hérich Antal 
plébános választmányi tag haláláról. Felolvassa 
Széli Kálmán sürgönyét, amelyben bejelenti, 
hogy családi okok miatt nem jöhetett el a köz­
gyűlésre. Az egyhangúan elfogadott évi jelen­
tés megemlékezik arról, hogy ezidén indult 
meg és pedig az egyesület kezdeményezésére 
egy nagy mozgalom, amelynek célja országos 
gyermekszanatorim egyesületet létesíteni. A meg­
valósítás stádiuma elé vitték a Tolna Várme­
gyei Közmivelődési egyesületet és igen sok 
helyi egyesületek létesítésénél vezető szerepet 
vittek. Növelte az egyesület ovodái működéseit 
és kiterjesztetta a népkönyvtárakat és vándor­
könyvtárakat is. Az egyhangúan elfogadott záró­
számadásai szerint az egyesület vagyona 162858 
korona 67 fillér. A jövő évi költség előirányza­
tot 50695 korona 37 fillér bevételében és 
ugyanannyi kiadásban állapították meg.

Antal Gábor reform, püspök indítványára 
köszönetét mondanak az az elnökségnek és a 
tisztikarnak és az egyesület elnökévé újból 
Pallavicini Ede őrgrófot és alelnökéül Rákosi 
Jenőt választották. Az elnök agg korára való 
hivatkozással csak egy évre fogadta el a meg­
tiszteltetést. Végül a választmány kiegészítésére 
megválasztattak: Szily Tamás (Pécs), Szontagh 
Jenő (Magyaróvár), Makkfalvay Géza (Kapos­
vár), dr. Békássy István (Dombóvár) főispánok, 
Wennes Jenő (Győr) polgármester, dr. Saáry 
Gyula (Székesfehérvár), dr. Ágay Gyula és ifj. 
gróf Károlyi Józsefet. Végül táviratban üdvö­
zölték Széli Kálmánt.
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URANIA SZÍNHÁZ
8imonyl-utca I. sz. Szabadság-tér mellett.

Ma, hétfőn, 1910. junius 27-én :
1. Megvadult médium. Humoros. 2. Üvoe ipar. 
Tanulságos. 3. Kiállhatatlan jóbarát Bohózat. 
4. Trieszt. Term. után. 5. Sztrájk Dráma. 6. 
Djibeti majornidomitó. Látványos. 7. Kvjvona- 
ton a Riviérára. Látványos. 8. Tetemre hivás.

Dráma.
Előadások este fél 7 órától fél 11-ig.

Helyárak : I. hely 1 kor., II. hely 81 fill., III. hely 60 
fill,, IV. holy 40 fill., V. holy 20 fill.

Az előadásra bármikor be lehet menni.

Az előadások alatt a cs. és kir. 83. gyalogezred ze­
nekara játszik, — Cukrászda.

! A TÖRZSASZTAL MELLŐL.

Ellesett párbeszédek.
— Adjon Isten, fiatal barátom. Hát még 

mindig háborog ?
— Van szerencsém. Egyébként pedig so­

hasem szoktam háborogni. De ami . . .
— Pszt! — csak ne olyan hevesen. Tu­

dom : már megint kemény szót akart hasz­
nálni. Pedig hiába minden izgalom magának 
nincs igaza. Héderváry nemcsak hercegi cimet 
érdemel, de még többet is.

— Áhm. Alkirályságot, nádorságot, — 
ugy-e ?

— Akár azt is, bár mindez, mint a her­
cegség is, csak pénzébe kerül.

— Szegény tatár, igazán sajnálom. De 
hát miért is fogadja el az ilyen földhözragadt 
ember az olyan diszes kitüntetést ?

— Jó vicc ! Bár maga volna olyan föld­
hözragadt.

— Akkor legyen nyugodt — lenne részem 
valamelyes kitüntetésben. Pénzért most min­
den megy.

— Most és mindörökké . . .
— No, no. Ami volt, az mégis más volt. 

Kossuth Ferenc nem lett herceg, pedig az 
egyesült ellenzék még több mandátumot pro­
dukált, mint Héderváry.

— Ezt maga nem érti, mondtam már. 
Maguk csak frázisokkal tudnak dobálódzni, 
csak ahhoz értenek, hogy rabulisztikával bele­
kössenek mindenbe. Akármennyit szaval azon­
ban, az az egy bizonyos, hogy a királynak is 
meglehetnek az ő egyéni nézetei pártokról 
rendszerekről, emberekről. És ha ő úgy Ítéli, 
hogy az ország, a dinasztia érdekében az 
egyik ember munkája értékesebb, mint a má­
siké, ha az a véleménye, hogy a 67-esek üd- 
vösebb munkát végeznek ugyancsak az ország 
és a királyi ház szempontjából, akkor jogosan 
teszi herceggé Héderváryt s ép’ oly jogosan 
tüntet ki bárki mást.

— Szép, igazán szép. S még ön állítja, 
hogy mi dolgozunk rabulisztikával. Óh ártat­
lan teremtések! Hát vájjon nem az él ezzel a 
fegyverrel, aki bizonyítani próbálja, hogy jogos 
a király szeretete a 67-esek iránt, mert azok 
az ország javára értékesebb munkát végeznek ? 
Hiszen köztudomású, hogy odafönn az első 
kellék nem az, hanem az, hogy a di­
nasztia érdeke csorbát ne szenvedjen. Hogy 
a hatvanhesek arra jobban vigyáznak, 
ezt értem, csak azt nem értem: miköze ahhoz 
a nemzetnek ? Hiszen elég a mi nyomorúsá­
gunk úgy is, nem vehetjük hát a vállainkra 
még más érdekek istápolását is. S hogy a sa­
ját bajunkat nem tudjuk kiheverni, annak egye- 

. dtili oka a nemzet megbízhatatlansága. Bezzeg 
másként volna itt minden, ha a Héderváryak 
nem érvényesülhetnének 1

— Hát bizony másként volna, de attól az 
Isten memsen meg bennünket, mert akkor soha 
komoly munka nem folyna ebben a szegény 
országban.

— No meglátjuk: fog-e igy folyni ?
— Annyi, mint eddig, bizonyosan. Sőt az 

is bizonyos, hogy több is.
— Szép dolog az a bizalom. Csak aztán 

csalódás ne váltsa fel! Ajánlom magamat!
- Jó éjt 1
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Dr. (Diener Gyula
fogorvos miiterme
par csak mmwm

Nádasdy-palota,
Forray-utca sarok

Telefont 786. Telefon 786
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Az igazságü^yminiszler beszéde
— A Hótfő fővárosi tudósítójától. —

Ünnepies gyűlés keretében vasárnap 
délelőtt tiz és fél órakor alakult meg az 
Országos Pártfogó Egyesület. Az ala­
kuló gyűlésre, amelyet az uj városháza 
tanácskozási termében tartottak, eljött a 
magyar társadalom minden rétegének 
vezérlő embere. Széli Kálmán családi 
okok miatt nem jöhetett el a gyűlésre 
és igy Szivák Imre mondott megnyitó 
beszédet. Ismertette a pártfogó egyesület 
nagy kulturális jelentőségét s annak fon­
tosságát, hogy az egyesületet munkájá­
ban a társadalom minden osztálya ere­
jéhez mérten támogassa. Nagy hatást tett 
beszéd után Székely Ferenc igazságügy­
miniszter, majd Bárczy István polgár- 

! mester mondott igen szép és tartalmas 
I beszédet. A pártfogó egyesület alakítá­

sáról ez a tudósításunk számol be:
Vasárnap délelőtt alakult az Országos Párt­

fogó Egyesület az uj városháza közgyűlési ter­
mében. A megjelent nagy és előkelő közönség 
soraiban ott voltak:

Bélyei Rickl Gyula, Kun Béla miniszteri 
tanácsosok, Fülepp Kálmán főpolgármester, Pon- 
grácz Jenő koronaügyész, Sélley Bertalan fő­
ügyészhelyettes, Czárán István főügyész, Geszty 
Andor és Székely Aladár kir. ügyészek, gróf 
Casztelnau Alfonz, Márkus Miksa, dr. Brüll 
Ignác ez. udvari tanácsosok, Rottenbiller Fiilöp 
táblai biró, dr. Temesváry Rezső, Pfeiffer Ig­
nác egyetemi magántanárok, Hamvay Sándor 
elöljáró, dr. Várad! Zsigmond orsz. képviselő, 
dr. Baloghy György törvényszéki elnök, dr. Papp 
József az ügyvédi kamara titkára, dr. Zsigmondi 
Jenő az ügyvédi kör elnöke, dr. Feleki Béla 
fővárosi bizottsági tag, dr. Shrvier Jakab és 
Gelléri Mór.

Az elnöki megnyitó beszédet Szivák Imre 
tartotta, kinek indítványára ezt a táviratot küld­
ték a király kabinetirodájába:

Budapest székes fővárosban mai napon 
megalakult országos Pártfogó Egyesület köz­
gyűlése alatvalói hódolattal és lelkesedéssel 
üdvözlik Apostoli Királyi Felségedéit, a gyen­
gék és elhagyottak magasztos példát adó támo­
gatóját, a magyarországi patronage egyesületek 
legfőbb védőjét. Isten áldja, Isten óvja Felséges 
Urunkat.

A jegyzőkönyv vezetésére Lengyel Aurél 
dr.-t, a jegyzőköny hitelesítésére Bárczi Istvánt 
és Brill! Ignác dr.-t kérték fel.

Ezután Székely Ferenc igazságtigyminisz- 
ter mondotta a következő beszédet:

Ös időkbe visszanyúló hajlandósága az 
emberiségnek, hogy mind azt a jót, amit ero-
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hertársával müvei, benső Összefüggésbe hozza 

jgpfőbb valóságról alkotott felfogásával, an- ; 
nak parancsaira vezeti vissza és olyan módon j 
igyekszik teljesíteni, amint kedvesnek reméli az 
annak tekintete előtt. De nem kevésbé ősi. 
nem kevésbé egyetemes az a hajlandósága, 
hogy az egymás képére teremtettségen alapul a 
szimpátia érzésből kifolyólag önként és önma­
gáért enyhítse mások szenvedéseit. A zsenge 
és tehetetlen újszülöttek gondozása és ápolása 
nemcsak a szülőknek, hanem minden épérzésií 
felnőttnek is jóleső feladat. Ámde amint nő a 
társadalom, amint bonyolódnak az élet viszo­
nyai és amint kitolódik a fiatalabb nemzedék 
önálló boldogulásának korhatára: a tanításnak 
és a nevelésnek egyre fontosabb feladatai ne 
kezednek a saját megélhetéséért is küzdő idő­
sebb nemzedékre. Sokakat letör az élet, sokakat 
erkölcsileg képtelenné tesz arra, hogy meg­
védelmezzék a minden oldalról reájuk törő ár­
talmak ellen azokat, akiket a társadalmi rend 
gondjaikra bízott,

Hézagok támadnak soraikban és e héza­
gokban dudva módjára nő fel az uj nemzedék 
egy része, amely irányítás hijján saját szeren­
csétlenségére nem bir elhelyezkedni a társada­
lom kereteiben. Ezeket a hézagokat kitölteni, 
a magára hagyott fiatal nemzedékének az er­
kölcsi irányítást megadni és a társadalom kere­
teiben való elhelyezkedést előmozdítani a fej­
lődés mai fokán a társadalom pártfogó tevé­
kenységének feladata. Erre a feladatra össze 
kell fogni a társadalom minden elemének. 
Annyi ezen a téren a tenni való, olyan életbe­
vágó fontosságú, hogy a segítséget bármilyen 
oldalról, bármilyen lobogó alatt érkezik, öröm­
mel és hálával kell fogadni Nem bocsájtkoz- 
hatunk vitákba a felekezeti vagy egyetemes 
patronás kizárólagos elvi jogosultsága felett. 
Nem vagyunk elég erősek, hogy bármelyiket 
is nélkülözzük. Nem vehetjük magunkra a fe­
lelőséget, hogy akár csak egyetlen pártfogásra 
szoruló gyermek támogatás nélkül maradjon a 
kérdésnek eldöntése miatt. Nagy nemes emberi 
motívumok érvényesülnek a mozgalom minden 
ágazatában.

A társadalmi lelkiismeret szólamlik meg 
bennük különböző nyelveken, különböző for­
mákban. A tettek mezején a felekezeteket illeti 
az elsőbbség dicsősége, de ez a mai alakulás 
bár később jött, nem kevésbé örvendetes és 
nem csekélyebb reményekre jogosító. Akik 
ennyire át vannak hatva a feladatuk jelentősé­
gétől, azok a gyakorlati kivitelben is bizonyára 
megtalálják azokat az utakat és módokat, a me­
lyei közös szent ügyünknek a legtöbb szolgá­
latot lehet termi. Nagy vállalkozásuk kezdetén 
üdvözlöm Önöket és méltó sikert kívánok mű­
ködésükhöz és biztosítom Önöket az igazság­
ügyi kormány jóakaratáról és hathatós támoga­
tásáról. A miniszter beszédét percekig tartó 
tapssal fogadták, amelynek lecsillapultával Szi­
veik Imre mondott köszönetét a miniszternek 
a minisztériumok és a főváros képviselőinek.

Ezután Bárczy István polgármester mon­
dotta, hogy öröm fogja el őt nemcsak azért, 
mert mirt a közgyűlés emelkedett szellemű 
elnöke mondotta egy ömnentö társadalmi és 
nemzetmentő munkáról van szó, melyben első 
sorban az ország szivének Budapest székes­
fővárosnak kell javarészét kivennie, hanem 
azért is, mert ennek a munkának gyümölcsét 
egy város sem fogja érezni annyira, mint ép 
pen a főváros. A főváros nevében bizalommal 
nézünk a jövő munkája elé, mely az eddigi 
alkotásokat szélesebb alapon akarja kibővíteni. 
Midőn ezt a munkálkodást mi szivünk melle­
gével üdvözöljük, bizalommal nézünk az egye­
sület működésének célja elé és hisszük, hogy 
a további munkában ép oly lelkesedéssel fo­
gunk részt venni, mint a megalakulásban.

nnnnnnnnnnnnmnononnnncono
A szerkesztésért Schulik Kálmán felelős.

Kiadja a „HÉTFŐ" kiadótársaság,
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OLVASÁS KÖZBEN BUCK SANIU
Széljegyzetek.
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Érdekes megfigyelni, hogy az emberek 

mennyire izgulnak ma egy-egy bekövetkezett 
vagy tervezett kitüntetés alkalmából. Természe­
tesen az izgulók a függetlenségiek táborából 
kerülnek ki, akiket annyira bánt érdemes, de 
más politikai hitvalláson lévő polgártársaik 
munkájának a méltánylása, hogy megvádolják 
mindazokat, akiknek valamelyes részük van a 
kitüntetés körül.

Azt mondják: a kormány az Ízléstelen­
ségig viszi a kitüntetéseket, s boldog-boldog­
talan sütkérezhet a kegyeiben, ha erejéhez 
képest tolta a munkapárt szekerét.

Hát bizony ebben a siránkozásban lega­
lább is annyi a rosszakarat, amennyi a tudat­
lanság. A függetlenségiek bizonyára jól tudják, 
hogy a koalíció uralomra jutásakor sokkal 
inkább hullottak a kitüntetések s ha kissé 
elfogulatlanok igyekezni lenni, rájönnek arra 
is, hogy akkor egyáltalán nem kellett érdem 
ahhoz, hogy valakire rásüssenek a kormány­
kegy sugarai, mig ma egytől-egyig érdemes 
ember részesül a magasabb figyelemben.

Vagy nézzünk csak szét Aradon. Báróvá 
lett Andrényi Károly, nemessé lett a vidék 
egyik legnagyobb napilapjának a szerkesztője, 
beszélnek arról, hogy Budapestre kerül Nesnera 
Aladár, hogy bárokká lesznek a Neuman-ok 
és kitüntetésben részesül a főispán, Ottenberg 
Tivadar s mások. Föltéve, hogy mindez bekö­
vetkezik, kérdjük; akad-e az említettek között 
csak egy is, aki közéleti tevékenységéért ne 
érdemelne meg valamelyes kitüntetést, tekintet 
nélkül a pártállására ? Vájjon nyugodt lelkiis­
merettel állíthatják-e azok az urak, hogy ezek 
az egyének csak azért lesznek nemessé vagy 
másegyébbé, mert munkapártiak ?!

Akinek ez a meggyőződése, az egyszerűen 
vak s mindaz, ami évtizedek óta Aradon tör­
tént, elkerülte a figyelmét. Nem vette észre, 
hogy kik dolgoztak itt s kiknek volt csupán a 
hangja hallható, nem tudott és nem tud kü­
lönbséget tenni a komoly munkát végző szót- 
lanok és a hangos semmitevők között.

Pedig csak ennek felismerésére van szük­
ség s menten tisztában lesz mindenki a mai 
kitüntetések helyes értékével.

Még mindig tele van az ország ellenzéki 
iramokkal a vesztegetések miatt. Nem aka- 
unk az igen helyesen és egyszerűen tagadók 
illáspontjára helyezkedni, akik kinevetik az 
ellenzéki vádaskodókat, csupán erről ejtünk 
léhány szót: hogyan lehetséges az, hogy az 
i párt, — a Kossuth-párt, — amely vesztege- 
ésről panaszkodik, nem akarja az általános 
választójogot, holott — ha az titkos volna, — 
I vesztegetés sokkal nehezebben megy, mig a 
íatalmas kormánypárti tábornak, amely állitó- 
ag a vesztegetésből született, nincs kifogása 
íz ellen.

Ugy-e bár ez különös? És annyit minden­
esetre jelent, hogy a „vesztegetők“ nem fél­
ik mandátumaikat még a titkosságtól sem, 
nig Kossuthék, a tiszták, igen.

Hát ez különös, nagyon különös kérem, 
.egalább is olyan különös, amilyen érthe- 
etlen.

órás- és látszerész
Arad. Antirássy-tér és Weitzer J.-u. sarkin

Elad és javít, mindennemű ódákat két 
évi jótállás mellett a legolcsóbb árakon.

Raktáron tart mindennemű színházi látcsö­
veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnott orcsiptetők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és teknősbéka csontkeretekben 
égj óbb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, tor 
most és szesz részére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennemű kivitelben.

Szemüvegen és orcsiptetők
orvosi rendelet szerint azonnal készíttetnek

a onnan Bnnnnnmcmmimtin nemein

Veszek
vagy más tárgyakra álcserélek

ZilBKZHÄt,
tört aranyat, ezüstöt gyémántot es 

brilliant tárgyakat

fleutsch iiEiáer
éwte ém éfes**«2157

Weitser Iäbo*-sie*. Hiumrlta-oalßta
J&r-aaá legviagwobb ói*a és 
étesxe*” raktár a. Legolcsóbb 
bevásárlási ír as. ....—
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BUGAPESTI HÍRLAP
Főszerkesztő és laptulajdonos: Rákosi Jenő.

Az ország legelterjedtebb ós legtekintélyesebb

politikai napilapja.
Megjelenik naponta (hétfő 
kivételével) kora reggel.

Előfizetési ára a egy évre 28 kor., félévre 14 
kor., negyedévre 7 kor., egy hónapra 2.40 kor. 

Egyes példány ára 10 fillér. 
Szerkesztőség ós kiadóhivatal:

Budapest, VIII, József-körut 5. szám.
Minden ember tudja ebben az országban, lv'gy 

a Budapesti Hírlap úgy politikai magatartásá­
ban, mint társadalmi, miivészi, irodalmi és gaz­
dasági törekvésében a nem.teti irá'iyt követi 
és csak egy célt ismer és ez az, hogy erős hittel 
és lankada lan buzgalommal szolgálja a magyar 
nemzeti érdeket.

Ezért terjuit el a Budapesti Hírlap oly 
nagy mértékben a magyar komoly ház tfias kö­
rökben és ezért mindenki, aki lelkében és törek 
vesében ugyanama vágyakat érzi, mint a Buda­
pesti Hírlap emberei: a Budapesti HiHap-ból 
merit tudást és lelkesedést ós a ki csak teheti, a 
Budapesti Hirlap-ot járatja házához.

A Budapesti Hirlap-ot haszonnal forgatja 
kezében a családfő, az asszony és az ifjú ág egy­
aránt. Közleményeit mindig a j i ízlés és a be­
csületes hazafiság diktálj s értesülései mindig 
kimeri tőok és szavahihetők, tartalma válogatott 
és terjedelmes.

Minden magyar embernek a figyelmébe ajánl­
juk a Budapesti Hirlap-ot.

B
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Érvényes 1910. 
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Érvényes 1910. 
jg május 1-től.

yap királyi áSSsamvssgmtak.

Vonatok érkezése Áradra
Budapest felöli

Gyorsvonat.................................................. este 6.54
Személyvonat..............................................d. c. 6.02
Gyorsvonat......................................................d. u 12 12
Személyvonat ............................................. d. u. 3.29
Személyvonat..............................................este 9.00

Tövis felől I
Gyorsvonat..................................................d. e. 8.08
Személyvonat.................................................. 43g
Gyorsvonat..................................................d. u. 4.03
Személyvonat..............................................d. e! lo!sO
Semélyvonatz............................................... este 8.50

Temesvár-Józsefváros felől 1
Személyvonat................................................. e ,5
\ egyegvonal.................................................... d. 0. 4.48
hzemcJyvonac............................. d u l917
Személyvonat............................................. .'este' t'oí)

Vonalok indulása ára<?r 1.
Budapest feléi

! Személyvonat.............................................. re,ver. 5.09
i Gyorsvonat.................................................. d. e. 8.10
: Személyvonat;.............................................. d. e. 11.25

Gyorsvonat................................................... d. u. 4.16
j Tehervonat személyszállítással . . . . d. u. 4.51
I Személyvonat . /....................................... este 9.30

I Tövis elé :
I Gyorsvonat • • d. u. 12.21
I Személyvonat................................................. d. u. 2.14
] Személyvonat..................................................d. u. 4.04

Gyorsvonat.....................................................este 7 04
Személyvonat.............................................. rogg. 6.32
Tehervonat személyszállítással .... este 10.00

Temesvár-Jdzsefwárws felé a
Személyvonat................................................regg. 7.30
Személyvonat.............................................. d. o. 11.06
Vegyesvonat.................................................. d. u. 3.50
Személyvonat................................................este 11.OS

ft* AradvcsastásJi egyesült wasislssfe.

Szeged felől s
Személyvonat................. d o 8 m
Moires.................................::::: .Ve ml?
Motoros..........................................................d. u. 2.4«
Gyorsmotor ..................................................d. n. 3.08
Vegyesvonat..................................................... g 04

................................. este 9.37
................................. cl. u. 5.40

Gyorsmotor 
Motoros Makóról

Szeged felé a

Mezőhegyesről i
Motoros.............................
Motoros (vasárnaponként) ' .’

Brád—Boreejenő—Ujítzenlagiiia felől a

regg. 5.57 
d. u. 2.02

Motoros . , , 
Gyorsmotor . 
Személyvonat 
Motoros . . . 
Motoros . . . 
Motoros . .
Motoros . . 
Gyorsmotor . 
zemélyvonat

. d. e. 7.15 

. d. e. 7.59 
. d. e. 9.53 

délben 11.56 
. d. j. 1.30 
. d. u. 3 40 
. d. u. 5.43 
. este 6.28 
. este 8.51

Gyorsmotor..................................... 6.16
Személyvonat................................ . . . regg 6.50
Motoros..................... 8.40
Motoros.......................................... . . d. o. 11.05
Gyorsmotor..................................... . . d. u. 12.01
Motoros..................................... . . d. 11. 1.40
Vegyesvonat..................................... . . d. u. 4.12
Motoros............................... , este 7.10

Ujsxeittanna—Oorosjenő Beád felé s
Motoros............................................... • • regg. 5.30
Gyorsmotor .... . . . • • regg. 6.21
Személyvonat..................................... • • regg. 6,35
Motoros .... ..................... . . d. O. 8.23
Személyvonat..................................... . . d. u. 12.30
Motoros.......................... . . d. u. 3.01

Gyorsmotor.......................................... . . d. ii. 4.20
Motoros..................... , . este 7.15

Aa ad-liegjyg$íj ai máforo®

Radna Pankota- Gyorok felől

52 sz. vegyesvonat . . .
3 sz. személyvonat . ,
5 sz. személyvonat • . ,
7 sz. személyvonat • .

11 sz. személyvonat . . .
13 sz. személyvonat
15 sz. személyvonat . . .
19 sz. személyvonat . . .
21 sz. személyvonat . .
3 sz. sz.-vonat (vasár és ünnep

. regg. 5.20 
. regg. 6.51 
. regg. 8.17 
. d. ». 9.46
. d. u. 12.51 
. d. u. 2.41 
. d. u. 4.23 
. este 6.48 
. este 8.54 

. este 10.08

Gyorok -Pánkot.?«
2 sz. személyvonat . ,
4 sz. személyvonat . ,
6 sz. személyvonat . .

10 sz. személyvonat . ,
12 sz. személyvonat .
14 sz. személyvonat . .
18 sz. személyvonat .
20 sz. személyvonat .
22 sz. személyvonat. . .

-Badna felé i

r
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ellen-zere a friss dara. Ajánljuk e célja leg­
újabb, szabadalmazott

„Laczi" maiaiütóat, csal 20 kor.
darál durván és finoman tengerit és mindenféle 
gaboi anemiit. Kö nyt hajtás, nagy munkaké­
pessé' és eípus titliaiatlan erős. Óránkén! 20 

kilogrammot őröl — topható:

Ilim testvérek it®f
vas- és gépkereskedők. Telefon 604.

1910. VI/27
Telefon 615. Az orsovai iialhíz*

= BUEsea I. ss
S,;í.ab«dság»té^ 4„ sz.

^ vértanú iwa; gaiewihCw j

Tisztelettel értesítem a n. ó. közönséget, 
után 3 hét óta halat nem hozattam, a közönség 7 
céhen zúgolódtak. Tehát a közönség érdekében tette* 
azt, hogy rendeltem egy nagy száll tmány halat, me7 
ma érkezik meg. K'rem szives pártfogásukat ez ^ 
áldozatkészségemért, mert ezentúl minden csiitö ° 
tökre érkezik egy nagy szállítmány dunai hal. 
üzletben sokkal olcsóbban árusítom, mint a piacon ^

Iíarcsa kg. 60 krajcártól
I’°tyka . 70 „
Kocsege ioq
Vágott harcsa és tok „ 120
A piacon pénteken halsátramban csak szabót 

árak mellett vásárolhat a közönség. Kérem a „ .
közönség pártfogását, mivel ha ezen próba megren­
delésem nem sikerül, úgy a további szállításokat 
kénytelen leszek beszüntetni.

^ Hétköznapokon halat csak megrendelésre szál-

»x6t» szombat estis üzletem zárva van
Lakás . líapaajüarty utca I, a»ám tHni, " ruhakereskedés felett. (Holtzer

,(A ^.é- közönség szives pártfogását kérve ma 
radtam kiváló tisztelettel ’

io4d
Os-egjee« B,

MÉZ!™

Kitűnő akáe-mésset
tóHit 5 kilogi>ani!iii88 postabő-
isoffBokbesi bárhová 7 kor. 30 f.
SS ¥If*ág»nrséx©f SS
ö kor, 30 ff. utánvétellel bérmentve

szatmári SZÍBÓ ISTVÁN
méhészete, Passkotán. 

WBBMBBMMaBaBBaBtMBBB

borszivattyúfi
óa hozzávaló legjobb mmőségtl ggsímmie«*#«
«öfc legolcsóbb gyári árakoa.

, k szivattyú-hengerből a iw atolné cseppig fel. 
fo.ytk, a azőlómegvak, hérfflx ée egyéb tisztát- 
iMiflágos azonnal továbbittatnzk, axáítsil 55 SS?- 
mm 3«» romlik ég a bori nm roatislla. A 
gbpezot jó ínökődéaeért 3 éri jótállás (ingye»
üt Vitás a 07 '

«a wb<. feeslcesadil

£o,.yő gyepekkel. Kteogekattk iegaiäaiaasabb 
mert homo«.,- >-h sáros via használatánál ww 

m-.v H szolgálatot. k gép jé működé- 
a mi ?»‘v4u4r írngyet. javítás.) HozaávaM 

^ «Kr-tivge.» «»»várói 6s »legjobb minéeegf
ftUi S”»-Mro*on nenderesévek * tetrolcaóbl 
isnaor-

! ßmm
ír

#fe»
h sá#

Ili
Á

mm

\ É, i

frmzánid

ffpi fplfte!

»Icsdlto és (eft- 
dal mist báBm’f 

ngj fetlfőMI 
gynrbafl,
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^0cektítid6 óa eriveltyo-késait#
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í»r;Vfíí RéfeAC-otoe *7. uáan.
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1910 VI/27. HETFO I, U,

Telefon szám 4IS,

M, MfMnyu!
A magyar aszfalt részvv ay társa­

ság és az Eternit müvek képviselete.

EBwálíal

69 r »es Kovezesi m
készítését«

Eternit palával való tetői 
legolcsóbb árak és jótállás

I Zenei szenzáció!
>», Fráter Loránd, &
X Balázs Árpád,
^ Déczy József

Inotáskönyvel
ismertebb dalok, Rácsos kapu, rá- 
esős ablak, Gyere velem akác 
lombos falumba, A fonóba, Száz ráK 
szál gyertya, Ott ahol a marosvize, 

f@lP Őszi rózsa, Hull a zápor kün a i 
I pusztán, Darumadár. Ezenkívül 120

1546

ésekst a

magyar dal 3 kötetben 5 kor. egy- ^ 
egy kötet küiön-küiön 2 korona, —

Ä Luxenburg grófja nagysikerű operett A 
^ újdonság füzetenként 3*korona.

_ |nj||«2 I 0$ ||| =
tiégh zenemű kereskedés
^ Aradf Andrássá-tér IS. sz.

-y;íWi

! •;-uV IV- fii;:*

sí

Telefon 503. sz, Telefon 503, sz,
GtsaHBEBBaESEKa*

maaasagzfflgst

Könyvkötészet

I

NYOMDAVÁLLALAT

ZLINSZKY ISTVÁN ÉS TÁRSA

ÁRAD, Deák Ferenc-utca 2

Mindennemű nyomtatványok u. m.: 
báli meghívók, táncrendek, esketési és 

eljegyzési kártyák,' névjegyek, táblá­
zatok, halotti jelentések, falraga­

szok, röpcédulák, folyóiratok, 
étlapok, stb. a legmoder­

nebb legolcsóbb és 
leggyorsabb ki­

vitelben ké­
szülnek.

Betütömöntöde

a

\ _ ,;#> 'i-i . • v */ *'A ;• .• , XV • ■ Xf : '
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SZ KŐSZÉN
KOKSZ (PIRSZÉM)

blombázoti zsákokban,

ROSTÁLT SOKK-FASZÉN, APB1T0T TŰZIFA
házhoz szállítva legolcsóbban kapható

ALTMANN EDÉ-nél
Wesselényi és Kiss Ernö-utca sarkán. 

TELEFON 46. 670 TELEFON 46.

■ ■

• I Bozsnyay • §

Szeri] orcztote

I

o IW urazÉpiió szer.
Bövid idő alatt eltávolít minden szep­
lő*, pattanást, mltessert és az arc­
bőrt fehérré, bársonysimává teszt

Ha ez az
ercszépitő szerek Királya

Egy nagy tégely ára 1 kor. 40 i.
Egy kis tégely ára . . . 70 f

Elismert legjobb mosdó szappanok:
Bozsnyay SZEBÁJ SZAPPANA 1 drb 
70 fii. Bozsnyay valódi EPE SZAP 
PASA 1 darab 80 fillér.

Kitűnő minőségű, elsőrangú ponder:
Bozsnyay SZEBÁJ BÖLGYPOBA 1 
dob 1 t or. 20 fii Feaér, rozsa és 
crém színben — Kapható egyedül
Bozsnyay M.

aydgyezertárában.

ARADON, Szabadság-tér.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A, ARAD.
Boros Bénl-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett.

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, és külföld 
nymázakban, eosekkbon stb: stb.

MOBLES & HOARE angol hinfófénymázak főraktára,
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitóazer, „Rózsa* 

cipőcréme, „Rózsa“ fómtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesitö mázak és conserválószerek u. m. vaselin, börzslr, nyeregszappan 
patazsir stb.

Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás.
Szives pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.

Nagy eocasio!
Minden versenyen u! olcsó árak az 

alant el sorolt árukban 1549

MAUTNER R.
olcsó áruháza 

ARAD, Hunyadi-utca 1.
Megrendelések vidékié is szállíttatnak utánvét mellett
Angol zephir ezelőtt mt.

Finom mosó delain ,
Mosó vcal
Festő cretonok „
Színes szerb vászon selyem csikkal, 

„ zephirek ,,
1 garnitúra ágyteritő „

„ eg \sz jó minőség „
1 vég 23 mt. kanavász ,,
1 vég 5A széles vászon vékonyszálu,, 
1 vég 4A ,, vastagszál u ,, 
6 darab vászon törülköző

flanel takaró B”

4ü
40
35 
32
36 
27

7.50
9.50 

11.—

8 — 

9.50
2 50
3 —

50 kr. most 35 kr 
25 „ 
25 „ 
22
23 „ 
18 „ 
14 „

4.50 „
5.50

D
yy

*>
* y

'y

v
* y

5.60
4.90
5.50
1.50 
1 50

ezeken kívül még több e szakmába vágó cikkek igen ol­
csón lesznek eladva, női és férfi szövet félárban.

Houtner R. olcsó áruháza Arad, KunpUI-u. 1
Üzleti órák: regg. 7-12-ig, d. n íéi 2-től fél 8 ig.

EyutaemétEl mindenki megszabadul a 
Hajós-féle Anagallin nasz- 
nalata által, nem piszkit,

------ ..................... —^ nem ragadós, kezelése igen
egyszerű. Ára egy üvegnek utasítással együtt 70 fillér.

Léi és Hézizzsdís azonnal és teljesei 
elmúlik ha az izzadó 
részeket ,Peppo(

.. ■ — val ecseteljük. A
mirigyeket kiszárítja, a váladékot megszünteti és tökéletesen 
szagtalanítja. — Egy üveg ára utasítással együtt 1 korona.

PolOSHfiH kiirtása a legmegfelelőbb módon 
és teljesen „ Pheimlsair“-val 
eszközölhető. A bútorokat nem 

— ~~ rontja, a poloskának még a pe­
téit is kiirtja. Szaga nem kellemetlen s kezelése rendkívül 
egyszerű. Egy üveg ára 70 fillér.

H a]vesztő
Ideális

„Oepilior". E csodahatásu szerre 
minden oly helyről, ahol a hajnövés al 
kalmatlan, mint az arc, nyak, kezek

-----------------— azt egy pár perc alatt minden fájdalom
nélkül eltávolítja. — Ára utasítással együtt I korona.

legjobb, legtartósabb gummi óvszer a „Mii- 
tér“. A világ legjobb preservativa, 6 darab 

egy eredeti dobozban 2 korona.

A fenti szerek kaphatók az egyedüli készítőnél:

HAJOS ÁRPÁD
gyógyszeptárban

Arad, Andrássy-tér 22. sz a. Megyeházzal szemben.
Nyomatott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Aradon.


